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Vážené kolegyně a vážení kolegové, přátelé, příznivci a partneři UHK, dnes je to přesně
rok, co jsem se na základě volby Akademického senátu UHK ujal řízení naší Univerzity
Hradec Králové. Obklopil jsem se týmem lidí, kterým důvěřuji a se kterými je mi dobře –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ po
pracovní i lidské stránce. Ve stejnou chvíli se navíc do čela hned tří univerzitních součástí
postavily nové děkanky a univerzita tím tak prošla výraznou pozitivní proměnou. Mohu
mluvit samozřejmě jen za sebe, ale i z celé řady pracovních i neformálních setkání si
odnáším pocit, že nás to společně těší a baví.

Jako emeritní děkan vím, jak moc náročné je vést fakultu. Do voleb jsem tedy šel s určitou
představou o složitosti řízení celé univerzity, ale pokorně přiznávám, že skutečnost v mnohém
předčila mé očekávání. Převzít odpovědnost za vedení instituce s vyššími stovkami zaměstnanců a
zaměstnankyň a tisícovkami studujících je skutečně obrovská výzva. A i když je to složitá a vlastně
nikdy nekončící práce, je plná mimořádných příležitostí, setkání, a hlavně je to krásná práce, která
dává smysl.

Účelem dnešního zamyšlení není skládat účty za to, co se mi během prvního roku v této roli podařilo
či nepodařilo. Chtěl bych spíše připomenout a otevřeně přiznat, že se stále učím. Všechna rozhodnutí
přitom činím v souladu s mým nejlepším vědomím a svědomím motivován spravovat UHK odpovědně,
poctivě a efektivně. Mnohá rozhodnutí se ve svých opatřeních projeví až v čase, s odstupem. Plody
této práce proto nelze sklízet hned, o to je rektorská funkce nevděčnější. Přesto, nebo právě proto,
mě služba UHK naplňuje, baví a posouvá, stejně jako věřím, že i já UHK posouvám svou prací, byť
třeba po malých krůčcích.

Chci poděkovat všem, kteří mě během mého prvního roku ve funkci potkali, podpořili, spolupracovali
se mnou a byli mi motivací a inspirací. Věřte, že je vás mnoho. Hlavně chci ale poděkovat mé rodině,
která při mně pevně stojí, byť jim kvůli práci rektora nemohu věnovat zdaleka tolik času a péče, kolik
si zaslouží.

Kdo mě zná, tak ví, že si občas rád pro vyjádření mých myšlenek vypomohu mně blízkou sportovní
terminologií. A tak mohu říci: skončila první čtvrtina zápasu. Se spoluhráči jsme v ní proměnili pár
slibných šancí, několik nebezpečných situací nás ale taky potrápilo. Důležité však je, že jsme se na
hřišti sehráli, různé protivníky poznali ve svých slabých i silných stránkách, hodně jsme trénovali a
vůbec poznali a pochopili pravidla a podmínky hry, za kterých se hraje. V duchu týmové spolupráce
do toho jdeme na plno dál a budeme hrát nejen tak, aby se na to dalo hezky dívat, ale hlavně aby to
přinášelo výsledky a bylo to fair play.

S díky za veškerou dosavadní podporu, důvěru a s přáním klidných letních dní
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